
食堂アンケート集計結果一覧表
調査対象日：R4.7.19~R4.8.16

問１．食堂にどのくらいの頻度で食べに来ますか？

問2．食堂の料理についてお聞きします。 ※食堂利用頻度が「利用しない」人は問11を、それ以外の人は問２～問10を回答している。

問3．食堂の環境はどうですか

問4．食堂職員の対応はどうですか
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問5．スタンプカードを利用していますか

その他の理由

頻繁に利用しないから

持ってくるのを忘れる

あまり食堂を利用しないから

食堂へ行く頻度が少ないから

忘れてしまう

問6．イベントカレンダーを参考に利用していますか

その他の理由

分からない

問7．ラッキーナンバーを利用していますか

その他の理由

問8-1.　食堂ネット情報のうちどの方法を使って情報を得ていますか

問8-2.　ネットでの情報共有でやってほしいことや直してほしいことがあれば書いてください

・ レシピ

・ ストーリーズでその日に出る献立メニューを毎日あげてほしい

・ 画像がmoodleでは拡大できず、少し見づらい

・ 前の日に写真をアップしてほしい。朝だともう弁当があるから

利用している

67%

利用していない

33%

毎回持ってくる

のが面倒

27%

良い景品がない

2%

なんとなく

49%

スタンプカー

ドがあること

を知らない

10%

その他

12%

利用していない理由は何ですか

利用している

80%

利用して

いない

20%

買えないから

4%

人が多くな

るから

26%

興味がないから

22%

普段の料理

がよいから

13%

イベントカレン

ダーを知らない

31%

その他

4%

利用していない理由は何ですか

利用している

88%

利用していない

12%

見るのを忘れる

57%

景品がよく

ないから

0%

興味がない

から

43%

ラッキーナンバー

を知らない

0%

その他

0%

利用していない理由は何ですか

インスタ

グラム

69%

moodle
17%

HP
2%

使ってい

ない

12%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

食物1 食物2 食物3 食物4 幼教１ 幼教２

7 5

0

12
33 29

9
3

1

2

4 2
1

2

0

0

0 03 3

1

3
2 3

問8-1食堂ネット情報のうちどの方法を使って情報を得ていますか

インスタグラム moodle HP 使っていない



問9.　食券が売り切れで買えなかったことがありますか

問9-4.　以前に比べて売り切れは改善しましたか

問10.食べたいメニュー・新メニュー

〇食べたいメニュー

オムライス(11人) カリカリチキン丼(2人) ラーメン キーマカレー

ビビンバ(6人) カレー(2人) 豚キムチ丼 チョコミントのアイス

チーズハンバーグ(5人) 牛丼(2人) ひつまぶし 冷やし中華

ヤンニョムチキン(5人) 鶏のからあげタルタルソース(2人) 豚肉のカリカリ焼き

お子様ランチ(4人) 和風おろしハンバーグ ハヤシライス

ハンバーグ(4人) 親子丼 懐かしい学校給食献立

魚料理（冷凍フライはあまり好まない）(3人) 醬油とんこつラーメン 肉！！！！

チキン南蛮(3人) 酢豚 とんかつの大根おろし

からあげ(3人) 麻婆豆腐 揚げ鶏の梅おろしソース

焼きそば(3人) サバの焼いているやつ 生姜焼き

タッカンジョン(2人) かけうどん カリカリチキントマポンソース

〇新メニュー

グラタン(3人) スペイン料理が食べたい 沖縄料理

韓国料理(2人) 冷たいもの 麺でフォーを食べてみたいです。

油淋鶏(2人) 冷たいもの(麺) 明太子パスタ

いもシチュー チキンライス 冬はポトフ

いもプリに 天丼

お好み焼き 半熟卵がのったカレードリア

韓国風冷麺 ピカタ

キムチラーメン ペッパーランチ

サーモンのホイル蒸し ホルモンうどん
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問11.食堂の改善点や要望・感想

〇改善点・要望

うどんの日に天ぷらがあると嬉しいです

個食用の席をもっと増やしてほしい

売り切れが多い！美味しいから仕方ないけど

売り切れで買えない時があってつらいので数を増やしてほしい

他の学年の声が大きい時はあるが、それ以外は問題ない

座席数が少なすぎる。座れないことがある。

幼教の人たちが騒ぎすぎてうるさいです。

食堂のイスとテーブルをもう少し増やしてほしいです。

電子レンジを置いてほしい

豚カバ丼食べれなかった～泣　もう食べれないや～！！

食堂にもレンジやお湯がほしい

利用時間が短い

少し寒い

アイスが買いにくい

一部の職員対応が微妙

〇感想

おいしいです。

全部おいしいです

今あるメニューで十分満足しています

とてもおいしいが量がもっと欲しい

とてもおいしかった

とても美味しくていつもニコニコで食べてます。

いつもおいしいご飯をありがとうございます♡

職員の皆さんが笑顔で対応してくれて嬉しいです

明るくて楽しいです！

明るい送り出しにいつも元気もらってます

毎度おいしい料理をありがとうございます！

いつも元気に笑顔で声掛けをして下さりありがとうございます。美味しくいただいています。

食堂のご飯時々食べる程度ですが、毎回とてもおいしいです！

いつも元気をもらっています！

毎日おいしいご飯をありがとうございます

職員さんの対応が優しくていつも利用するときは気分がよくなります。

音楽が流れてるのがよいです！

食堂はとっても落ち着きます！最高！

とてもおいしいです！

毎日ご飯美味しいです(*^-^*)

いつもおいしいご飯をありがとうございます！

とってもおいしい！

友達と楽しく、おいしい学食が食べられるので嬉しいです

おいしいです！

おいしい

毎回美味しいです！

おいしい(*^-^*)

いつもありがとうございます(*^-^*)おいしいです♡

おいしいです。

いつもおいしい学食ありがとうございます！いつもお昼が楽しみです(*^-^*)

美味しくて値段も手軽なので、ほぼ毎日利用していました！後期も楽しみにしています！

職員さんが明るくて優しくて好きです！

おいしいです

いつもおいしいです。

食堂のメニューはどれも美味しいので、これからも卒業まで利用し続けようと思います。



問12.食堂を利用していない理由や要望

〇理由

弁当持参(20人)

弁当持参。席が空いているとは限らないから

弁当を作る方が安いから。時間が限られているので量によって焦ってしまうから

弁当持参。教室や図書館など落ち着いた場所で食べたいから。

弁当持参。金があまりない。

弁当持参。利用しようとしても混んでいるため時間がないから。

お金がない

お金をなるべく使いたくない

家が近くすぐ戻れるから

自分で弁当を作る方が安いから

コロナ渦なので人がいるところを避けたいから

時間が合わないから

授業が一つしかないから

授業が午後からの事が多く、家で昼食を済ませていた

オープンキャンパスの時だけ学食をいただくのですが、ボリューミーでお味も美味しく、毎回楽しみにしています！ランチが楽しみで

　オープンキャンパスに参加しています。ランチの時バンバンジーを出してくれると嬉しいです！ゴマアレルギーなのでごま無しがいい！

　寮母さんの作るバンバンジーも美味しいです！いつもおいしい学食をありがとうございます！

節約

食堂が混んでいるから

少し料金が高いから

座る座席がお昼になると少なくなるため。

授業が昼をまたぐことがないため

昼食持参(3人)

特になし(2人)

友達が利用しないから

値段が高いし、食べたい献立がない

人が多いから(3人)

人が多いと思うので。食堂のご飯はすごくおいしいと思います！

人が多く落ち着かないイメージがあるため

面倒なので

夕食を残してそれを次の日の昼に回しているから

寮で食べている


